

美中实验洛城校区马立平中文七年级学生作文选登

指导老师:田灵芝

编者按:孩子们纯真质朴的文字,细细读来,总能让人感受到治愈的力量。本周,编者为大家精选了三篇来自我校马立平中文七年级学生的作文。大家在忙碌了一整天之后,不妨沏上一杯香茗,坐下来静静倾听孩子们的故事,从他们的视角来感受花开、叶落、鸟叫、虫鸣,你会发现心境也随着这样一些微小的美好而变得平静、淡然……

《妈妈的玫瑰花》

作者:徐睿宏

我们家的前院种了很多玫瑰花。它们是我们八年前刚搬进来的时候我妈妈种下的。一开始只是三株小小的玫瑰,八年后已经长成了一大片。

玫瑰花是有许多颜色的。我家的玫瑰有深红色和粉红色两种。一朵花上有很多花瓣,层层叠叠,非常漂亮。它有深绿色的枝杆,杆子上叶子很多,还长了许多尖尖的刺,不小心被扎到会很疼。花朵儿上也有刺。妈妈说这是玫瑰花用来保护自己的方法。

春天一到,玫瑰花就会盛开。远远望去,在阳光的映照下,一片灿烂,非常漂亮。玫瑰花散发着淡淡的香气,常常会吸引蝴蝶。蝴蝶围绕着红色的花,于是花也像蝴蝶一样,看上去在翩翩起舞。

玫瑰花从春天到秋天会开好多次,只要有充足的阳光和水。有时妈妈会剪下一些来,插在花瓶里。这样在家里我们也能欣赏到它的美丽。看着鲜艳的花朵,心情就好了起来。

秋天一过,玫瑰花瓣就会慢慢掉落,只剩下光秃秃的枝杆。但是它们并没有死,下一个春天到来的时候,它们又会发芽,长出枝叶,开出美丽的花朵。我想这也许就是妈妈喜爱玫瑰花的原因吧。

《我的小树林》

作者:江美绮

我生气、伤心、无聊的时候,会去我家附近一片小树林。在外面看树林很像只有树和草,可是一到里面,树林很像是一个不同的地方。这小树林是我的小天地。

别的人会说,这片树林没用还不好看。可是着树林有自己展现美的能力。在春天的时候,树林变成了花树林。树林里有各种的花和叶子。有的树叶是红的,有的是绿的,有的树没叶子只有花。夏天的时候,整个树林是一片绿。秋天的时候,树林看起来着火了一样,一片都是红、橙、黄色。冬天的时候,树林是一片白,如果下雪的话,树很像有白花瓣,轻轻地飘下来。

树林里面还有一条小溪和许多动物。经常,我可以看见一群鹿在树林里跑,我也会看见蛇在地面滑行。树林里面有一条路可以让人们走路。

我最喜欢的部分是树林里很干净,我可以在树林里躺下或是坐下。我在树林的时候,我感到平静。

《花园的柳树》

作者:时彦

每年春天,我们一家都会骑单车到附近一个花园。

去年我们去花园的时候,植物全都刚好开花了。我连忙想到了我喜爱的一颗柳树,就匆匆忙忙地跑了过去。

那年,柳树好像比前几年更漂亮。它的嫩绿树叶微微地随风飘动。我站在柳树前面,听着柳树的叶子“沙沙”地跟我说话。我笑了笑,对它说:“我也想你啦。”说完,我就高兴地靠着柳树坐了下来。

我摸着柳树的树干,抬头望着柳树一层层漂亮的叶子往下掉,荫蔽着我。我坐在柳树下,也看着在花园里来来往往的人。人们走过时,柳树的树枝就会“沙沙”的飘扬,好像跟他们打招呼。

我闭上眼睛,细听着周围的动静:人来人往的声音,鸟儿在树上叽叽喳喳地叫着。我在那时,感觉像柳树的一部分:我随着柳树翩翩起舞,在微风里高兴地晃动着。风过了,我静静透了一口气,倾听着树上小鸟儿的叫声,小鸟叫“妈妈”,鸟妈妈小心地保管着牠们刚生下的蛋。每只鸟的叫声都不同,更增加了柳树的高雅。

太阳快要下山的时候,我才慢慢张开了眼睛,依依不舍地跟柳树告别了。

扫码注册:

报名咨询:

戴老师:240-467-7768

冯老师:240-401-1195

崔老师:240-638-6102

(美中实验学校洛城校区宣传部)



十二条骗术:美国国税局敦促在缴纳税款方面遇到困难的人警惕声称可以低额偿还欠税的骗局,亦称折衷付税提议作坊

IR-2022-119, 2022年6月7日

华府—美国国税局今天提醒有待缴税款的纳税人直接联系国税局,不要去找那些当地广告上谎称可以低额解决欠税的无良税务公司,这也是2022年“十二条骗术”诈骗警告清单中的第6项内容。

“除了纳税人自己,没有人能为他们达成更好的交易,纳税人通常可以通过直接与国税局合作来解决他们的税务问题,”国税局局长 Chuck Rettig 表示。“纳税人可以在线查询最优的付税选项,也可以致电专门的征税热线,通过使用语音和聊天机器人或选择与在线电话专员交谈,来获得快速服务。”

折衷付税提议(OIC)“作坊”通常在当地广告中进行离谱夸张的宣传,声称他们能以低价来解决一个人的税收债务。但现实情况通常是纳税人需向OIC作坊支付费用,以获得他们本可以自己通过直接与国税局合作而达成的相同交易。

20多年来,国税局通过汇总“十二条骗术”年度清单,来提醒纳税人和税务专业人士警惕诈骗和骗局。该清单不是法律文件或国税局执法优先事项的字面清单。它旨

在提高可能并不总是了解税务管理相关发展的各类受众的意识。

OIC作坊问题虽然全年都存在,但在报税季结束后往往更加明显,因为纳税人可能在收到邮寄的余额到期通知后,试图解决他们的税务问题。

对于那些认为自己需要帮助的人来说,很多有信誉的税务专业人士都可以选择,而且一些重要的工具也可以帮他们找到适合其需求的从业者。国税局官网 IRS.gov 就是能帮助这些人确定需要做些什么的好去处。

这些“作坊”歪曲国税局项目,让人们误认为他们无法达成国税局的要求,同时却收取过高的费用,通常是数千美元。

“付款提议”或OIC是纳税人与国税局之间解决纳税人税收债务的协议。国税局有权通过在某些情况下接受少于全额的付款来解决或“折衷”联邦税收义务。然而,有些人会不恰当地向负债的纳税人推销该付税提议,让其向国税局提交OIC申请,即使推销者知道纳税人并不符合条件。这让诚实的纳税人白白的付出了金钱和时间。

在纳税人开始投入时间完成提交付税

提议所需的文书工作之前,他们可以使用国税局折衷付税提议资格预审工具(英文),以确保他们有资格来提交提议。(注意:尽管个人和企业可以提交提议,但该工具目前仅对个人开放使用。)

国税局还创建了一个OIC视频播放列表,引导纳税人通过一系列步骤和表格,帮助他们根据自己的资产、收入、花销以及未来的收入潜力来计算出适合的付税提议。在 irsvideos.gov/oic(英文)上可以查找这些有用且易于浏览的视频。

国税局提醒纳税人,根据首次罚款减免政策,纳税人可以直接向国税局申请行政减免罚款,否则的话,这些罚款将被加入到他们的税收债务中。折衷付税提议作坊是不道德的代报税人的例子之一。纳税人应该警惕不道德的“幽灵”报税员以及制造更大笔退税的激进承诺。

幽灵报税员:虽然大多数代报税人都是道德和值得信赖的,但纳税人应该警惕那些不在他们准备的税表上签字的代报税人,那些人通常被称为幽灵报税员。对于电子税表来说,“幽灵”会准备税表,但拒绝以付费

代报税人的身份进行数字签名。

根据法律,收取费用来准备或协助准备联邦税表的任何人,必须拥有一个有效的报税员税务识别号(P TIN)。付费代报税人必须在税表上签名并附上他们的P TIN。

夸大的退税:不签署税表是一个危险信号,表明付费代报税人可能希望通过承诺大笔退税或根据退税多少来收取费用的方法来快速获利。不道德的代报税人还可能:

要求只能以现金付款,不提供收据。

捏造收入使他们的客户获得税收抵免的资格。

申请虚假扣除以增加退税金额。

直接退税到他们的银行账户,而不是纳税人的账户。

做出明智的选择。国税局官网 IRS.gov 上的“选择税务专业人士”页面包含有关代报税人证书和资质的信息。带有证书和精选资质信息的国税局联邦税代表报税人名录(英文),可以帮助按照证书或资质的类型来选择代报税人。

纳税人对其税表上的内容负有法律责任,即使税表是由其他人准备的。



『锦绣中华 2022』年度舞展

『陌地生舞蹈学院』将于六月十八日周六下午八时,在洛克威尔市,蒙哥马利大学演艺中心(Robert E. Parilla Performing Arts Center, 51 Mannakee St, Rockville)演出『锦绣中华』。以热爱华夏文化,传承舞蹈艺术之精神,将一年来师生共同努力的成果呈现给大家。

『陌地生舞蹈学院』的训练扎实,对于舞蹈技巧,文化背景,和艺术素养都非常注重。学生热心公益,每年除固定的『锦绣中华』舞展,也应各公私机关、图书馆、大中小学邀请演出多达二十余场。不仅成功的扮演了文化亲善大使的角色,同时增进了侨胞

的民族情谊,更加深国友人对中华文化的了解。

『陌地生舞蹈学院』将演出传统古典舞「敦煌梦」,「凡世美」,「荷塘仙境」;民俗舞「欢乐满堂」,「满园春色」,「春回大地」,「喜庆花灯」;少数民族的「飞扬鼓声」,「美好世界」;傣族的「碧水长天」,「月光」;苗族的「翠林春晓」,「舞动花瓣」,等多支舞曲。借由舞蹈、歌谣将中华的文化艺术与风俗民情展现在舞台上。邀您与我们一同欣赏。请洽 (301)299- 1562。Email: ahuan98-dance@yahoo.com, 网址: http://www.chinesedances.org/.